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令和３年度 第７回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和３年１１月１０日（水） １３時３０分～１４時０８分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，小玉， 

山中，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問 

 

 

 議事要旨の確認 

     令和３年度第６回（１０月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．鳥取大学クラウドファンディング実施要項の制定 

クラウドファンディングを活用した寄附金募集に関する手続を定めるため，鳥取大学

奨学寄附金取扱規程を一部改正するとともに，鳥取大学クラウドファンディング実施要

項を新たに制定することについて，資料に基づき説明の後，１１月１９日（金）まで意

見等を受け付けることとし，次回の本会議において引き続き審議することとした。 

 

報  告 

１．令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について 

  国立大学法人評価委員会から，「令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）」

に係る意見照会が送付されたことを受け，同案に対する各部局からの意見を取りまとめ，

資料のとおり回答する予定としていることについて報告があった。 

 

２．大学機関別認証評価訪問調査実施概要 

１１月１日に受審した大学機関別認証評価訪問調査について，資料に基づき，実施スケ

ジュール，大学関係者（責任者）面談，大学関係者への訪問調査結果等について報告があ

った。 

 

３．令和３年度不審メール訓練の結果について 

令和３年９月２７日に教職員を対象に実施した不審メール対応訓練の結果について，資

料に基づき報告があった。 

 

４．令和３年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（ｅ-learning

研修）の実施 

公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育として，役員及び教職員を

対象に e-learning 研修を例年どおり実施すること等について，資料に基づき報告があっ

た。 
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５．共同利用・共同研究拠点の期末評価結果及び認定更新 

第３期中期目標期間における共同利用・共同研究拠点の期末評価結果について，本学乾

燥地研究センターは乾燥地科学拠点として評価Ａとなったこと，及び第４期中期目標期間

においても同拠点として認定更新されることになったことについて，報告があった。 

 

６．その他 

①第３回経営協議会の開催   

令和３年度第３回経営協議会を令和３年１１月２２日（月）に開催する旨説明があった。 

 

②次回開催予定   

    次回の定例開催日は１２月８日（水）である旨，説明があった。 

 


